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ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  ΑΡΙΘΜ.  16 

ΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΤΗΣ 22.3.2021 
ΗΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ, ΩΡΑ 11.30 π.μ. 

Τηλεδιάσκεψη μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας Zoom 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Οι κ.κ.: 

Στυλιανός Δ. Κατρανίδης, Πρύτανης του Πανεπιστημίου 

Δημήτριος Κυρκιλής, Αντιπρύτανης Διοικητικών Υποθέσεων, Ακαδημαϊκών 

Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας  

Ευγενία Αλεξανδροπούλου, Αντιπρύτανης Οικονομικών, Προγραμματισμού και 

Ανάπτυξης 

Δημήτριος Χανδράκης, Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης 

Κωνσταντίνος Τσιτσελίκης, Κοσμήτορας της Σχολής Οικονομικών και 

Περιφερειακών Σπουδών 

Χρήστος Νεγκάκης, Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων 

Αλέξανδρος Χατζηγεωργίου, Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Πληροφορίας 

(προσήλθε κατά τη συζήτηση του 9ου θέματος λόγω εκπαιδευτικών υποχρεώσεων) 

Αθανάσιος Ζέρβας, Κοσμήτορας της Σχολής Κοινωνικών, Ανθρωπιστικών 

Επιστημών και Τεχνών 

Κωνσταντίνος Βελέντζας, Πρόεδρος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών 

Κυριάκος Κεντρωτής, Αναπλ. Πρόεδρος του Τμήματος Βαλκανικών, Σλαβικών και 

Ανατολικών Σπουδών (αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 15ου θέματος λόγω 

υπηρεσιακών υποχρεώσεων) 

Βασίλειος Αλετράς, Πρόεδρος του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης 

Επιχειρήσεων 

Παναγιώτης Ταχυνάκης, Πρόεδρος του Τμήματος Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής  

Χρήστος Νίκας, Αναπλ. Πρόεδρος του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών 

Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος, Πρόεδρος του Τμήματος Εκπαιδευτικής και 

Κοινωνικής Πολιτικής 

Γεώργιος Βράνος, Πρόεδρος του Τμήματος Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης  

Δέσποινα Δημητριάδου, Εκπρόσωπος του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού 

Ιωάννης Αθανασιάδης, Αναπλ. Εκπρόσωπος του Ειδικού Διδακτικού Προσωπικού  

Αγγελική Μπαλτζή, Εκπρόσωπος του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού 

Ανθούλα Μπάλιου, Εκπρόσωπος των Διοικητικών Υπαλλήλων  

Δεν μετέχει ο εκπρόσωπος των προπτυχιακών φοιτητών και των μεταπτυχιακών φοιτητών και 

υποψηφίων διδακτόρων επειδή μέχρι σήμερα δεν έχει υποδειχθεί από το αρμόδιο όργανο. 

ΠΑΡΑΒΡΕΘΗΚΕ:   Η Λοΐδα Μηνούδη, Γραμματέας της Συγκλήτου και του Πρυτανικού 
Συμβουλίου. 

Όλα τα μέλη της Συγκλήτου κλήθηκαν νόμιμα και εμπρόθεσμα με έγγραφη πρόσκληση, βάσει του 

άρθρου 1 παρ. 2 του Εσωτερικού Κανονισμού του Πανεπιστημίου (Β΄ 149/2003, Υ.Α. 4824/Β1). 

Η Σύγκλητος βρίσκεται σε απαρτία και αρχίζει η συνεδρίαση. 

 

 

 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

1. .............................................................................................................................. 
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ΘΕΜΑ ΔΕΚΑΤΟ ΟΓΔΟΟ 

Λήψη απόφασης για τον ορισμό νέας ημερομηνίας αποσφράγισης προσφορών για τον 

ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό του έργου Α/Α 95265 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΩΝ 

10 & 13» προϋπολογισμού €379.100,01, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 

259/11.3.2021 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων. 

 

Υπόψη των μελών της Συγκλήτου τίθεται το υπ’ αριθμ. πρωτ. 259/11.3.2021 έγγραφο της 

Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων, με συνημμένα τα σχετικά σε αυτό αναφερόμενα έγγραφα 

(επισυνάπτονται σε φωτοαντίγραφο στο παρόν πρακτικό). 

 

Εισηγούμενος το θέμα, ο κ. Πρύτανης λέγει τα εξής: 

Για το θέμα αυτό υπάρχει το σχετικό έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων περί μη 

πραγματοποίησης συνεδρίασης για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών στις 22.2.2021 

λόγω έλλειψης απαρτίας που οφείλετο στη συμμετοχή ορισμένων μελών της επιτροπής στην 

Απεργία-Αποχή έξι Ομοσπονδιών από τις επιτροπές του ν. 4412/2016. Ως νέα ημερομηνία 

προτείνεται η Παρασκευή 9 Απριλίου 2021 ώρα 11.00 π.μ. Επιθυμεί κάποιο μέλος να λάβει το λόγο 

επί του θέματος; 

Κανένα μέλος της Συγκλήτου δεν εκφράζει επιθυμία να λάβει το λόγο σχετικά με το θέμα. 

  

Η Σύγκλητος, αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω, ομόφωνα 

α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

Αποδέχεται την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων και εγκρίνει τα εξής: 

α. Ορίζει ως νέα ημερομηνία αποσφράγισης προσφορών για τον ανοικτό διαγωνισμό του έργου 

«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΩΝ 10 & 13» την 9.4.2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ. 

β. Η παρούσα να κοινοποιηθεί από τον Χειριστή κ. Γεώργιο Τσακιρόπουλο στην Επιτροπή 

Διαγωνισμού και τους προσφέροντες, μέσω της λειτουργικότητας «Επικοινωνία» του ΕΣΗΔΗΣ 

καθώς και στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο «ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί» της πύλης 

www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, πέντε (5) τουλάχιστον εργάσιμες ημέρες πριν τη νέα 

ημερομηνία. 

γ. Την ανάρτηση της παρούσας από τον Χειριστή στο ΚΗΜΔΗΣ και στην ιστοσελίδα της 

αναθέτουσας αρχής. 

 

 

  

http://www.promitheus.gov.gr/
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Επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση, διαβάζονται και επικυρώνονται τα πρακτικά. 
 

 

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ 

 

 

 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ Δ. ΚΑΤΡΑΝΙΔΗΣ 

 

 

 

 
 

 

 

Η  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

ΛΟΪΔΑ ΜΗΝΟΥΔΗ 
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